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Zašto koristimo izraz »istospolna privlačnost«? Zašto jednostavno ne kažemo »gej«?

Istospolna privlačnost (SSA) odnosi se na emocionalnu, fizičku, romantičnu ili spolnu privlačnost 
prema osobi istoga spola. Ako osjećate istospolnu privlačnost, možete i ne morate odabrati koristiti 
oznake za spolnu orijentaciju kako biste se opisali. Bilo kako bilo, istospolna privlačnost je tehnički 
izraz koji opisuje iskustvo bez nametanja oznake. Ova internetska stranica koristi taj izraz kako bi se 
uključile osobe koje ne žele koristiti oznaku, a ne da poreknu postojanje homoseksualnog, lezbijskog 
ili biseksualnog identiteta.

Zašto stranica ne raspravlja o pitanjima rodnog nesklada ili transrodnosti?

Mnoga glavna načela iznesena na ovoj internetskoj stranici (na primjer važnost uključivanja i 
ljubaznosti) primjenjuju se na svece posljednjih dana koji osjećaju rodni nesklad ili se identificiraju 
kao transrodni. Međutim, istospolna privlačnost i rodni nesklad vrlo su različiti. Primjerice, oni koji 
osjećaju rodni nesklad mogu, i ne moraju, osjećati istospolnu privlačnost, a većina onih koji osjećaju 
istospolnu privlačnost ne žele promijeniti svoj spol. Iz psihološke i svećeničke perspektive, ta su dva 
pojma vrlo različita.

Pitate li se jeste li gej?

Ako se pitate jeste li gej, vjerojatno ste osjetili istospolnu privlačnost i pitate se kako protumačiti te 
osjećaje. Seksualne želje su složene i oblikovane prema mnogim čimbenicima. Premda romantična, 
emocionalna ili spolna privlačnost mogu ukazati na spolnu orijentaciju, ne trebate automatski 
pretpostaviti da je tako. Seksualna želja može biti raznolika i promjenjiva. Ako se preispitujete, ne 
trebate osjećati pritisak ili žurbu doći do zaključaka u vezi sa svojom seksualnosti.

Riječi različitim ljudima označavaju različite stvari i definicija riječi može se promijeniti tijekom 
našeg života. Što riječ gej za vas znači? Je li to osjećaj? Identitet? Životni stil? Upotreba riječi gej 
mijenja se kako se mijenjaju društvo i kultura. Identificirati se kao gej može značiti da osjećate 
istospolnu privlačnost, no odabirete ne djelovati prema tim osjećajima. Ili možda ta oznaka 
opisuje kako se izražavate emocionalno, fizički, seksualno ili politički. Ako se pitate što netko 
podrazumijeva kad kaže »Ja sam gej«, jednostavno ih pitajte.

Trebam li se deklarirati?

Za neke ljude zadržavanje osjećaja istospolne privlačnosti privatnima može dovesti do srama ili 
negativnih misli. Iznošenje tih osjećaja osobi od povjerenja može biti oslobađajuće i iscjeljujuće. 
Međutim, neki bi željeli da su dulje čekali ili barem ograničili broj ljudi kojima su priznali svoje 
osjećaje, tako da se ova odluka ne bi trebala temeljiti na popuštanju pod pritiskom da se javno 

Naslov izvornika: Frequently Asked Questions. Croatian. 14416 119



2

deklarirate odnosno otvoreno identificirate kao gej. Ako odlučite iznijeti osjećaje o istospolnoj privlačnosti, u 
molitvi razmislite kome biste željeli reći o tome i kako iznijeti ovaj aspekt vašeg smrtnog iskustva.

Ako odlučite iznijeti svoja iskustva o osjećanju istospolne privlačnosti ili se otvoreno identificirati kao gej, trebali 
biste dobiti podršku te bi se drugi prema vama trebali odnositi s ljubaznošću i poštovanjem, i kod kuće i u crkvi. 
Trebamo svi imati strpljenja jedni prema drugima dok razmatramo kako pristupiti svemu.

Kao članovi Crkve, svi imamo odgovornost stvoriti okruženje puno podrške i ljubavi za svu svoju braću i sestre. 
Takva mreža podrške olakšava živjeti po evanđelju i tražiti Duha dok se krećemo kroz bilo koji aspekt smrtnosti.

Kako mogu sa svojim roditeljima ili biskupom razgovarati o istospolnoj privlačnosti?

Ako se osjećate ugodno razgovarati s roditeljem, članom obitelji ili crkvenim vođom, razmotrite iznijeti im svoje 
osjećaje. Pomognite im razumjeti kroz što prolazite kako bi mogli pokazati ljubav i podršku. Ako ne razumiju 
kakvo je to iskustvo, zamolite ih da pročitaju članke na ovoj stranici. To možda neće biti jednostavan razgovor za 
početak, no važno je da se dijalog odvija. Budite strpljivi s ljudima oko vas i sjetite se da svi zajedno učite. Ako je 
onima koje volite teško razumjeti ili pružiti podršku, možda će im trebati vaša pomoć. Odnosite se prema svojim 
roditeljima i vođama s jednakom ljubaznošću i poštovanjem kakve se nadate da će oni pokazati prema vama. 
Ova je stranica napravljena kako bi svima pomogla bolje razumjeti istospolnu privlačnost s evanđeoskog gledišta.

Ako sam dovoljno vjeran, hoće li moja privlačnost nestati?

Intenzitet istospolne privlačnosti nije mjera vaše vjernosti. Mnogi se godinama mole i čine sve što mogu kako 
bi bili poslušni, a ipak još uvijek osjećaju privlačnost prema istome spolu. Istospolna privlačnost osjeća se kroz 
spektar intenziteta i nije jednaka za svakoga. Neke privlače oba spola, dok druge privlači isključivo isti spol. Za 
neke se osjećaji istospolne privlačnosti ili barem intenzitet tih osjećaja može s vremenom umanjiti. U svakom 
slučaju, roditelji ili vođe ne bi kao ishod smjeli očekivati ili zahtijevati promjenu u privlačnosti.

Intenzitet vaše privlačnosti možda nije pod vašom kontrolom, međutim možete odabrati kako reagirati. Pitati 
Gospodina što možete naučiti iz ovog iskustva i kako ovo za vas može postati jakost može usredotočiti vašu vjeru 
na ishod koji možete kontrolirati. Okrenuti svoj život Bogu je važan čin vjere koji donosi velike blagoslove sada 
i još veće u budućem svijetu.

Hoće li Crkva ikada promijeniti svoj nauk i sankcije u vezi s istospolnim brakovima?

Središnji dio u Božjem naumu, nauk o braku između muškarca i žene, sastavni je dio naučavanja Crkve Isusa 
Krista svetaca posljednjih dana i neće se promijeniti:

»Kao doktrinarno načelo, utemeljeno na Svetim pismima, Crkva potvrđuje da je brak između muškarca i žene 
presudan u Stvoriteljevu naumu za vječni cilj njegove djece.

Seksualni su odnosi prikladni samo između muškarca i žene pravno i valjano vjenčanih kao suprug i supruga. 
Bilo koji drugi seksualni odnosi, uključujući i one između osoba istog spola, grešni su i narušavaju božanski 
osmišljenu instituciju obitelji. Sukladno tome Crkva potvrđuje definiciju braka kao pravno i zakonito udruženje 
između muškarca i žene« (Priručnik 2: Upravljanje Crkvom, 21.4.10).


